

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020, perioada ianuarie-octombrie

MUREȘAN DUMITRU – CONSILIER JUDEȚEAN

CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD

Nume: **MUREȘAN**

Prenume: **DUMITRU**

Apartenența politică: PNL

Domiciliul: oraș Năsăud, jud. Bistrița-Năsăud

Activitate desfășurată: anul 2020

Temei legal: dispozițiile art.225, alin.2, din OUGR nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și ale Regulamentului de organizare și funcționare al CJ B-N, aprobat prin Hotărârea CJ B-N nr. 40/29.08.2012, modificat ulterior prin Hotărârile CJ B-N nr. 61/26.04.2013, respectiv nr. 29/25.02.2015(Hotarare abrogata ulterior, prin Hotararea nr. 93/24.09.2020, a CJ B-N).

Membru al Comisiei de administrație publică locală, protecție socială, ordine publică, drepturi și libertăți cetățenești, relații interne și internaționale, din cadrul CJ B-N, în cadrul căreia am îndeplinit și funcția de secretar.

Membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică (A.T.O.P.) a județului Bistrița-Năsăud, unde mi-am desfășurat activitatea în plenul acesteia, dar și în Comisia de planificare, stabilire și evaluare a indicatorilor de performanță minimali, organism care își desfășoară activitatea în baza prevederilor Legii nr. 218/2002, privind organizarea și funcționarea Poliției Române, cu modificările și completările ulterioare și a prevederilor H.G.R. nr. 787/2002, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al A.T.O.P..

Sedintele au avut loc fata in fata doar in lunile ian. si febr. 2020, apoi s-au desfasurat online. Am participat la toate sedintele convocate, la sediul CJ BN sau la centrul Dacia ori online, atat de comisie, cat si de plen, ordinare, extraordinare sau de indata, cu exceptia celor din 17.07., de comisie si 20.07.2020, de plen, ambele extraordinare, cand am fost internat in Spital.

Activitatea de bază am avut-o în Comisia de administrație, unde am avut multe intervenții, întrebări și propuneri. De asemenea, am propus soluții la unele probleme discutate. Votul exprimat în comisie, pentru proiectele de hotărâri de interes general promovate de inițiatori, a fost, în general, favorabil și a fost menținut și în plen. Excepții au fost, în general, la proiectele de hotărâri referitoare la execuțiile bugetare, aprobarea bugetului aparatului de specialitate al CJ BN și a bugetelor instituțiilor subordonate, la unele manifestări/acțiuni culturale care nu se impuneau, mai ales în condițiile de pandemie din acest an, care au condus la instituirea stării de urgență, apoi de alertă, sau la finanțarea/cofinanțarea unor obiective nu întotdeauna prioritare. Remarc însă, ca

întotdeauna, implicarea și competența funcționarilor publici/șefilor de compartimente, birouri, servicii sau direcții din cadrul CJ, respectiv a șefilor instituțiilor din subordinea CJ B-N, prezenți la lucrări, chiar dacă majoritatea sedintelor s-au desfășurat online, în susținerea și explicarea proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării comisiei/plenului CJ.

Am insistat mult în promovarea unor investiții de interes din zona Năsăudului, cum ar fi rețele de canalizare în cart. Lusca și L. Rebreanu, dar și în Nepos, purtând mai multe discuții și cu reprezent. Aquabis Bistrita și ai ADI apă-canal a jud. BN. Am reușit, cu sprijinul CJ și ADI, cuprinderea în masterplanul județului a rețelelor pt. cart. Lusca, celelalte două fiind respinse de firma de consultanță și asistență tehnică a CE, JASPERS, datorită neindeplinirii condițiilor impuse de program.

Nu am avut întâlniri cu cetățenii, în teritoriu și nu am organizat nici audiențe, din cauza interdicțiilor impuse de pandemie.

Năsăud,

08.03.2021